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A Programozó matematikus szakon oktatott tárgyak annotációi

Számítógépi geometria és grafika I.

GEAGT233N

ETF: GEMAK122N, GEIAL213N

Grafikus hardverek, képelemek létrehozása raszteres megjelenítőn, képelemek vágása. Homogén koordináták, síkbeli és térbeli koordináta- és ponttranszformációk mátrixa, a vektorműveletek geometriai jelentése és alkalmazásai. A tér leképezése a síkra: axonometria, párhuzamos és centrális vetítés. Modellek szemléltetése: láthatósági algoritmusok, szín, megvilágítási modellek, árnyalás, testek optikai kölcsönhatása, felületi érdesség, textúra. Grafikai szabványok. A PHIGS és X Window grafikai szabványok. Az OpenGL grafikus rendszer: a megjelenítési transzformációs lánc, geometriai és raszteres objektumok rajzolása, szín, megvilágítás, display-lista, speciális optikai hatások, pufferek.

Mesterséges intelligencia alapjai

GEIAK103N

ETF: GEMAN152N

Az emberi és a gépi intelligencia ismérvei. Történeti előzmények. Logikai játékok, tételbizonyítás, automatikus programozás, szimbolikus számítás, robotika, gépi látás, beszédfelismerés. A tudás fontossága, tudásszemléltetési technikák: formális logika, előállító szabályok, szemantikus hálók, keretek, scriptek. Propozíciós és predikátum logika, PROLOG programnyelv. Következtetési eljárások, keresési módszerek. Tudáskinyerés, tudásfeldolgozás. Szakértő rendszerek felépítése, funkciói. Kognitív pszichológiai alapismeretek. Neurális hálók. A gépi intelligencia társadalmi hatásai.

Számítógép hálózatok

GEIAL204N

ETF: GEIAL212N, GEIAK152N, GEIAK252N

Rétegezett hálózati architektúra kialakítása, fogalmak (réteg, protokoll, funkcionális elem, stb., ISO-OSI hálózati referencia modell). Fizikai réteg funkciók, fizikai közegek és jellemzőik. A közeghozzáférést vezérlő alréteg (MAC), csatornamegosztási módszerek. Az adatkapcsolati réteg, keretképzés, hibafelismerés, hibavédelem, adatkapcsolati protokollok. A hálózati réteg funkciói, forgalomirányítási módszerek, torlódásvezérlés, hálózatközi együttműködés. A felső rétegek funkciói. A gyakorlatban elterjedt számítógép-hálózatok protokollszövetei (a TCP/IP protokollszövet). 

Programozás alapjai I.

GEIAL211N

ETF: -

Számítástechnikai alapfogalmak, eszközök, erőforrás, operációs rendszer fogalma, funkciója, áttekintése. Algoritmus fogalma, leírási módjai. Egy moduláris programozási nyelv (Pascal) felépítése. Konstansok, típusok, változók fogalma. Vezérlési szerkezetek. Precedencia. Ciklusok. Összetett adatszerkezetek. String. Eljárások, függvények. Unitok. Keresések, rendezések. Dinamikus változók. Szoftverkészítés lépései.

Operációs rendszerek

GEIAL202N

ETF: GEIAL212N, GEIAK152N, GEIAK252N

Az operációs rendszerek fogalma, története. Operációs rendszer struktúrák. A folyamat koncepció. Folyamat kontextus és adatstruktúrái. A folyamat kontroll. A folyamat-állapotok, állapotátmenetek. CPU időkiosztás. CPU kapcsolás. Folyamatok közötti kommunikáció. Hiba és eseménykezelés, szignálozás. Kölcsönös kizárás, kritikus szakasz, holtpont. A memória menedzselés: valós és virtuális címzés. Laponkénti és szegmensenkénti címleképzés, lapozás, ki-be söprés. A munkakészlet koncepció. I/O koncepciók. Eszköz-kezelés, fájl-rendszer megvalósítás különböző operációs rendszerekben. Rendszermenedzseri feladatok: indítás, leállítás, felhasználó menedzselés, mentések. A nyílt rendszer koncepció.

Objektum orientált programozás

GEIAL213N

ETF: GEIAL212N, GEIAK152N, GEIAK252N

A szoftvertechnológia fogalma. A szoftver minőségi jellemzői. A szoftver fejlesztés folyamata. A jó programozási stílus. A program dokumentációja. Az objektum-orientált programozás alapfogalmai. A C++ programozási nyelv története és néhány implementációja. A C++ nem objektum-orientált kiterjesztései. Függvény overloading. Az iostream könyvtár (bevezetés). Fordítás különböző C++ környezetekben. Objektumok (alapfogalmak). Hatásköri kérdések. Konstruktor, destruktor. A "friend" kulcsszó. Önmagára hivatkozó osztály. Fordítási egységek. Az operátor overloading. Az öröklődési mechanizmus. Virtuális bázisosztályok. A "late binding". Virtuális függvények. Az iostream könyvtár (részletek). Elődefiniált osztály-könyvtárak használata. Template-ek. Kivételkezelés.Osztálytervezési szempontok, alkalmazási példák. Bevezetés a Java programozási nyelvbe. Alapelvek, a Java plattform. A C++ és a Java nyelvek összehasonlítása, alapvető azonosságok és különbségek. 

Adatbázis rendszerek I.

GEIAL246N

ETF: GEIAL212N, GEIAK152N, GEIAK252N

Adatkezelési módszerek áttekintése, adatbáziskezelés alapfogalmai, adatmodellezés, SDM, ER adatmodell, relációs adatmodell, relációs algebra és kalkulus, függőségi rendszerek, normalizáció, SQL nyelv, beágyazott SQL és CLI API, Xbase adatkezelés áttekintése, FoxPro fejlesztő környezet.

Adatbázis rendszerek II.

GEIAL250N

ETF: GEIAL246N

PL/SQL nyelv elemei és alkalmazása; Oracle 4GL fejlesztő eszközei, RDBMS belső működése; tranzakciókezelés és osztott objektum hozzáférés; adatbázisok védelmi mechanizmusa; műveletek optimalizálása; ODBC szabvány; objektum orientált adatbázisok; SQL3 szabvány bemutatása. 

Szoftvertechnológia

GEIAL214N

ETF: GEIAL213N

A módszeres programfejlesztés alapjai. Információs rendszer - programrendszer fogalma. A software engineering fogalma. A specifikációs fázis feladata. Strukturált rendszer-specifikációs módszerek. A tervezési fázis feladata. A programtervezés klasszikus módszerei. Integrált specifikációs-tervezési módszerek. (SSADM.) Az objektum-orientált programtervezés alapjai. A Unified Modelling Language (UML). Integrált fejlesztőeszköz használata. A karbantartási fázis feladata, jelentősége.

Párhuzamos és elosztott rendszerek I.

GEIAL209N

ETF: GEIAL212N, GEIAK152N, GEIAK252N

Párhuzamos számítógép architektúrák osztályozása. Bevezetés a párhuzamos és konkurrens programozásba. Párhuzamos programvégrehajtási modellek. Az architektúrák, modellek és programozási nyelvek megfeleltetése. Elosztott memóriájú sokprocesszoros szuperszámítógépek és klaszterek felépítése és programozása. A Beowulf klaszter koncepció. Üzenetküldésen alapuló párhuzamos programozási nyelvek és könyvtárak: Occam 2, PVM (Parallel Virtual Machine), MPI (Message Passing Interface), GRAPNEL. Párhuzamos programozási algoritmusok osztályai. Grid rendszerek (metaszámítógépek) felépítése és alkalmazása. Esettanulmányok. Klaszterek programozása a P-GRADE párhuzamos programfejlesztő rendszerben. Klaszterekre kifejlesztett programok futtatása grid rendszerben.

Biztonság és védelem a számítástechnikában

GEIAL207N

ETF: GEIAL202N

Biztonság-védelmi alapfogalmak. Adatvesztés, behatolás. Védekezési módszerek. Számítógéprendszerek védelmi besorolása TCSEC, ITSEC, CC és ITB ajánlás szerint. Rendszergazdai tennivalók, segédprogramok. Internetes védelmi problémák, védekezések. Firewall-ok alapelve, alapelemei, kialakítások. Kerberos protokoll elve. Alapvető védelmi mechanizmusok. Operációs rendszerek elemzései. Kriptográfiai alapok. Steganográfia. Szimmetrikus, aszimmetrikus titkosítások, feltörések.

Számítógépek, számítógéprendszerek

GEIAL201N

ETF: -

Számítógép-történet. A Neumann elv és következményei. Neumann gép, adatfolyam gép. Architektúrák. A központi egység, gépi utasítások csoportjai, címzési módok. CPU teljesítmény mérési módok. CISC és RISC. Párhuzamosítások, többprocesszoros rendszerek. A sín. Ismert sínrendszerek. A memória. Eszközök: diszkek, szalagok, multiplexer és I/O portok, terminálok, nyomtatók. Korszerű architektúrák. Számítógép rendszer a felhasználó szemszögéből: az eszköz és fájlrendszer, a felhasználói felület alapfogalmai. Kapcsolat egy rendszerrel (connection, session létesítés). Parancsnyelvi felhasználói felület: UNIX burkok. Segédprogramok különböző rendszerekben. Alapvető Internet szolgáltatások. Az X11 koncepció: munkahely, X szerver és kliens programok. Grafikus objektumok manipulálásán alapuló felhasználói felületek. 

Programozás alapjai II.

GEIAL212N

ETF: GEIAL211N

Az ANSI C programnyelv alapjai. A változó általános fogalma. Elemi adattípusok, deklaráció, inicializáció. A C program szerkezete. Egyszerű be- és kimeneti függvények. Fordítási minták UNIX, MS-DOS környezetben. Kifejezések, operátorok, precedencia DOS környezetben. Függvények, deklarációk, prototípus deklarációk, header állományok, paraméterek. Tárolási osztályok, érvényességi kör. Pointerek és tömbök. A pointerhez kapcsolódó operátorok, a tömbökhöz kapcsolódó operátorok. Pointer argumentumok, függvénypointerek, pointerekre mutató pointerek, pointertömbök. Struktúrák és union-ok, enumerációs adattípus. Stringkezelés. Fordítás UNIX környezetben. Forrás és objektumállomány kezelés UNIX környezetben. Dinamikus memóriakezelés, Memóriavédett rendszerek, programfelépítés, stack, heap. Memóriakezelő függvények. Input/output könyvtár, standard könyvtárak UNIX és DOS alatt. Fájlkezelés, bufferelt fájlkezelés, karakteres fájlkezelés. Hiba-, megszakítás-, kivételkezelés.

Bevezetés a programozás elméletbe

GEMAK121N

ETF: -

Alapfogalmak, relációk, függvények, sorozatok. Feladat, program, programfüggvény, megoldás, kiterjesztés. Programok helyessége, a leggyengébb előfeltétel, a specifikáció tétele. Elemi programok, a programfüggvényük és helyességük. Programkonstrukciók, levezetési szabályok. Programok analízise, a programgráf, a Böhm-Jacopini tétel, a nemstrukturáltság jellemzői. Programok bonyolultsága. Adattípusok és adatszerkezetek. Programozási tételek.

Lineáris algebra II. 

GEMAK122N

ETF: GEMAN153N

Blokk mátrixok és speciális mátrixok. Mátrix rangja. Bázisfaktorizáció. Speciális alterek, a nulltér és képtér. Lineáris egyenletrendszerek megoldhatósága. Mátrixok inverzei és invertálási eljárások. Egerváry rangszámcsökkentő algoritmusa. Báziscsere és lineáris transzformációk. Sajátértékek és sajátvektorok. Unitér, hermitikus és normális mátrixok. Kanonikus alakok és ekvivalencia transzformációk. Mátrixok hasonlósága, trianguláris kanonikus alakok, a Schur tétel. Diagonális kanonikus alakok, Toeplitz tétele. A Jordan-féle normálforma, a Kronecker-szorzat, a vec művelet és a Sylvester-egyenlet. Mátrixok kongruenciája. Mátrixok evivalenciája. A szinguláris értékfelbontás. Mátrixfaktorizációk: LU, Cholesky és QR felbontások, a Gram-Schmidt eljárás. Hermitikus és szimmetrikus mátrixok, a Rayleigh-Ritz tétel, pozitív definit mátrixok. Vektor és mátrixnormák. Sajátértékek lokalizációja és perturbációi. A legkisebb négyzetek problémája és általánosított inverzek. Mátrixfüggvények és kanonikus előállításuk. 

Numerikus analízis I.

GEMAK123N

ETF: GEMAN161N

A lineáris algebra numerikus eljárásai: lineáris egyenletrendszerek megoldása direkt és iteratív módszerekkel, mátrixok LU- és QR- felbontása, sajátértékfeladat megoldása hatvány- és QR-módszerrel. A klasszikus és a lebegőpontos hibaanalízis elemei. Lineáris egyenletrendszerek hibaanalízise. Függvényközelítés interpolációval. Numerikus deriválás és integrálás. Függvények legjobb egyenletes közelítése. A lineáris legkisebb négyzetes problémák megoldási módszerei. Nemlineáris egyenletek és egyenletrendszerek közelítő megoldási módszerei. Mátrixok, ritkamátrixok tárolási formái. Numerikus szoftverek és szoftverkönyvtárak. 

Numerikus analízis II.

GEMAK124N

ETF: GEMAK123N

Lineáris algebrai egyenletrendszerek megoldása: direkt módszerek (Gauss elimináció, Gauss-Jordan eljárás, LU-faktorizáció). Mátrix inverzének meghatározása (Gauss-Jordan módszer, LU-faktorizáció, partícionált mátrix inverzének előállítása). Pozitív definit, szimmetrikus mátrixú lineáris algebrai egyenletrendszerek megoldása (Cholesky faktorizáció). Cholesky faktor előállítása direkt és rekurzív módon. Lineáris algebrai egyenletrendszerek megoldása: iterációs módszerek (Jacobi módszer, Gauss-Seidel módszer). Gradiens módszer. Konvergencia vizsgálatok. Közönséges differenciálegyenletek numerikus megoldási módszerei. Euler módszer, Runge-Kutta-tipusú módszerek. Parciális differenciálegyenletek numerikus megoldási módszerei. 1-dimenziós Dirichlet feladat megoldása véges differenciák módszerével. Tridiagonális mátrixú lineáris algebrai egyenletrendszerek numerikus megoldása; inga módszer. Páros/páratlan rendezés 1-dimenziós Dirichlet feladat esetén, s az előálló, partícionált mátrixú, lineáris algebrai egyenletrendszer megoldása. 2-dimenziós Dirichlet feladat megoldása véges differenciák módszerével. Blokk-tridiagonális mátrixú lineáris egyenletrendszerek megoldása mátrixos inga módszer alkalmazásával. 1-dimenziós hővezetési feladat megoldása; explicit séma, implicit séma, pontossági kérdések.  1-dimenziós Neumann feladat megoldása. Variációs elv. Ritz módszer. Véges elemek módszere.

Adatstruktúrák és algoritmusok

GEMAK125N

ETF: GEMAN162N

Bevezetés a „Software Engineering” fogalmaiba és az a algoritmusok analízisébe. Feladatok algoritmikus megoldhatósága, gyakorlati megoldhatósága, a P és NP feladatosztályok kapcsolata. Absztrakt adattípusok, reprezentálásuk absztrakt adatszerkezetekkel. Az absztrakt adatszerkezetek ábrázolásának módszerei, a dinamikus memóriagazdálkodás. Láncolt adatreprezentációk. Elemi adatszerkezetek (tömb, verem, sor, lista) és tipikus alkalmazásaik. Gráfelméleti fák, azok ábrázolása, legfontosabb tulajdonságaik és műveleteik; szélsőérték-feladatok fákon. Gráfok, elemi gráfok és szerepük. Rendezési algoritmusok (buborék, kupac, összefuttatás, gyorsrendezés, beillesztés, „shell”, külső rendezők). Keresési technikák (hasító táblázatok, optimális keresőfák, B fák). Szelekciós módszerek (legnagyobb, legkisebb, középső, k-adik elemek). Technikák algoritmusok gyorsítására (,,oszd meg és uralkodj”, dinamikus programozás, véletlenítés). Összefoglalás és a további ismeretek és kutatási irányok körvonalazása.

Operációkutatás I.

GEMAK126N

ETF: GEMAN122N

Az optimumszámítási modellek általános tulajdonságai. Feltétel nélküli optimalizálás. Feltételes optimalizálás optimalitási feltételei (Fritz John és Karush-Kuhn-Tucker feltételek). Büntetõ-függvények és akadály-függvények elmélete. SUMT módszer. Lagrange-féle dualitás (erõs és gyenge dualitási tétel, nyeregpont tétel). Konvex halmazok (szeparációs tétel, poliédrikus halmazok, extremális pont, extremális irány). Konvex függvények (szükséges és elégséges feltételek, konvex függvények általánosításai). Konvex programozás. Szekvenciális kvadratikus programozás. Többcélú programozás (gyenge efficiens és Pareto-optimális megoldás fogalma, megoldási koncepciók). A mátrixjátékok elmélete (egyensúlypont fogalma, Neumann-tétel, kooperatív játékok). Az optimalizálásra kifejlesztett néhány számítógépes programcsomag ismertetése.

Operációkutatás II.

GEMAK127N

ETF: GEMAK126N

A MATLAB programnyelv a DERIVE programnyelv, a geometriai, a lineáris algebrai, a differenciálszámítási és az optimalizálási ismeretek felelevenítése. A grafikonok készítésével kapcsolatos optimalizálások (interpoláció, extrapoláció). Az operációkutatás néhány speciálisabb problémája. A pénzügyi számításokkal kapcsolatos optimalizálás. A sorbarendezések algoritmusai és az algoritmusok felhasználása speciális operációkutatási feladatok megoldására. A korlátozás és szétválasztás módszere és alkalmazásai. Az ,,utazó ügynök” és a ,,kínai postás” feladatai. Diszkrét geometriai problémák (útvonalak, területek, térfogatok optimalizálása). Hálózatokkal kapcsolatos optimalizálási feladatok. A hátizsákfeladat megoldási módszerei. A titkosítások optimális módszerei. Gráfelméleti problémák (színezések, párosítások, csúcspakolások, dominancia) operációkutatási vizsgálata. Ütemezési problémák. Játékelmélet alkalmazásokkal. Adatszerkezetekkel és adattömörítéssel kapcsolatos optimalizálási problémák. Összefoglalás és a további ismeretek és kutatási irányok körvonalazása. 

Valószínűség-számítás és matematikai statisztika I. 

GEMAK128N

ETF: GEMAN171N

Eseményalgebrák. Valószínűségi mező, klasszikus valószínűségi mező. Feltételes valószínűség, függetlenség. Valószínűségi változók. Diszkrét valószínűségi változók, néhány nevezetes diszkrét eloszlás (binomiális, Poisson-, negatív binomiális, Pascal-eloszlás). Folytonos eloszlású valószínűségi változók. Néhány fontosabb abszolút folytonos eloszlás (egyenletes, exponenciális, normális). Valószínűségi vektorváltozók. Feltételes eloszlásfüggvény és sűrűségfüggvény. Valószínűségi változók függetlensége. Valószínűségi változók függvényei, konvolúció. Várható érték, szórás, korrelációs együttható. A nagy számok törvényei. Centrális határeloszlástételek. Markov láncok, bolyongás a számegyenesen. 

Valószínűség-számítás és matematikai statisztika II.

GEMAK129N

ETF: GEMAK128N

Statisztikai alapfogalmak. Néhány alapvető statisztika. Glivenko-Cantelli-tétel. A rendezett minták elméletének elemei. Elégséges statisztikák. Becslések. Torzítatlanság, hatásosság, konzisztencia. A Rao-Cramér- és Rao-Blackwell-egyenlőtlenség. A maximum-likelihood elve és a momentumok módszere. Intervallumbecslések. Statisztikai hipotézisek vizsgálata. Elsőfajú- és másodfajú hiba. Nemparaméteres próbák. Regresszió- és kovariancia-analízis. Szórásanalízis. A többdimenziós normális eloszlás paramétereinek becslése. 

Assembly programozás

GEMAK130N

ETF: GEMAK125N

Az Intel 80x86 processzorok felépítése, utasításkészlete, címzésmódjai, megszakításrendszere. Az assembly programozás jellemzői. Egy assembly fordítóprogram (MASM) használata, a fordítás vezérlése. Egy tárgymodul szerkesztő (LINK) használata, vezérlése. Assembly forrásprogram felépítése, programszegmentálás, eljárások. Kifejezések és szimbólumok, makrók. Makrók definiálása, makróhívások. A MASM makróutasításai. Futtatható programok készítése. Assembly alprogram írása magasszintű nyelven írt főprogramhoz (paraméterátadások, visszatérési érték kezelés). Eszközök kezelése assembly nyelvből. Programtesztelés és debuggolás. 

Fordítóprogramok

GEMAK131N

ETF: GEMAK130N, GEIAL202N

Magasszintű nyelvek fordítóprogramjainak jellemzői. A fordítóprogramok szolgáltatásai. Lexikális, szintaktikus, kontextuális és szemantikai elemzés. A szintaxis, a kontextus és a szemantika leírási módszerei. Egy fordítóprogram struktúrája. Lexikális és szintaktikus elemző, kontextus és szemantikai elemző, szimbólumtábla kezelő. Kódgenerálás, kódoptimálás 

Információelmélet

GEMAK133N

ETF: GEMAK128N

Információmennyiség mérése. Entrópia. I-divergencia. Sztochasztikus függõség mérése. Urnamodellek. McMillan-felbontási tétel. A Shannon-féle egyirányú hírközlési  modell. Forráskódolás. Shannon-Fano-, Gilbert-Moore-, Huffman-féle kód. Sardinas-Patterson módszer. Kraft-Fano egyenlõtlenség és megfordítása. McMillan dekódolási tétel. Stacionér forrás entrópiája. Blokkos kódolás, tömörítés. Csatorna, csatornakapacitás. Zajmentes kódolás alaptétele. Zajos csatorna kapacitása. Arimoto-Blahut algoritmus. Zajos csatorna kódolása. Hibajelzés, hibajavítás. Kriptográfia. Gauss-források és csatornák.

Analízis I.

GEMAN151N

ETF: -

Valós számok, halmazok számossága. Végtelen valós számsorozatok. Monotonitás, korlátosság, torlódási hely fogalma. Számsorozat határértéke. Műveletek sorozatokkal. Nevezetes sorozatok. A függvény fogalma és tulajdonságai. Az összetett és az inverz függvény. A függvény határértékének fogalma és tulajdonságai. Függvény folytonossága, monoton függvények szakadásai. A folytonos függvények tulajdonságai. Néhány fontosabb függvényosztály. Differenciálható függvény, differenciálhányados, differenciálási szabályok. Középértéktételek. Implicit függvény deriváltja. Magasabb rendű deriváltak. Taylor polinom. Függvényvizsgálat. L’Hospital szabály.

Lineáris algebra I.

GEMAN153N

ETF: -

Halmazokkal, relációkkal, halmazok számosságával kapcsolatos alapfogalmak. Vektorok, vektorműveletek. Vektorok lineáris függetlensége. Geometriai és műszaki alkalmazások. A mátrix fogalma. Műveletek mátrixokkal. Négyzetes mátrixok, speciális mátrixok A determináns és tulajdonságai. Az inverz mátrix. A mátrix rangja. A lineáris egyenletrendszer megoldhatósága és megoldása. Valós és komplex vektorterek. Lineáris kombináció, lineáris függőség és függetlenség. Altér, bázis, dimenzió. A lineáris leképezés fogalma, annak mátrixa. Sajátérték, sajátvektor.

Matematikai logika

GEMAN154N

ETF: -

Ítéletkalkulus, logikai műveletek, logikai kifejezések, azonosságok és normálformák. Halmazműveletek kapcsolata. Boole algebrák. A kijelentés-logika következményfogalma, logikai levezetések. Igazságfüggvények és normálalakjaik. Logikai áramkörök Boole algebrák és Boole gyűrűk kapcsolata, Zsegalkin polinomok. Igazságfüggvények minimalizálása. Igazságfüggvények független és teljes rendszerei, függvényklónok, a Post-Jablonszkij féle teljességi tétel. Boole hálók. A predikátumkalkulus alapjai, kvantorok, formulák, prenex normálformák. Következtetési sémák a predikátum-logikában. Elsőrendű nyelvek és modellek. Kompaktsági tétel, bizonyításelmélet. Szintakszis és szemantika, kielégíthetőség.

Diszkrét matematika I.

GEMAN152N

ETF: -

Számtestek és azok bővítései. Dimenzió. Egy- és többváltozós polinomok. Szimmetrikus polinomok. Testbővítés algebrai elemekkel. Elméleti és gyakorlati alkalmazások. Normális bővítés és felbontási test. Gyökbővítés.

Diszkrét matematika II.

GEMAN162N

ETF: GEMAN152N

Testbővítés relatív automorfizmusai. Elméleti és gyakorlati alkalmazások Automorfizmusok megszorítása. Véges normális bővítés relatív automorfizmusai. A Galois elmélet főtétele. Egyenletek megoldhatósága gyökjelekkel.

Analízis II.

GEMAN161N

ETF: GEMAN151N

A határozatlan integrál. Integrálási szabályok és módszerek. A Riemann-integrálhatóság fogalma, szükséges és elegendő feltételei, műveleti tulajdonságai, Darbaux-tétele és következményei, a Newton-Leibniz szabály. Alkalmazások. A Riemann-integrál általánosítása és alkalmazása, Riemann-Stieltjes integrál, görbementi integrál. Többváltozós függvények analízise. Többváltozós függvények differenciálhatósága, műveletek differenciálható függvényekkel. Szélsőértékszámítás, feltételes szélsőérték. A többszörös integrál fogalma, tulajdonságai. A többszörös integrál geometriai és fizikai alkalmazásai.

Automaták és formális nyelvek

GEMAN272N

ETF: GEMAN152N

Egy véges determinisztikus és nondeterminisztikus automaták Szómonoid. Kimenettel rendelkező véges automaták. Reguláris nyelvek és véges automaták kapcsolata. Reguláris nyelvek zártsági tulajdonságai. Minimalizálási eljárás, Myhill–Nerode tétele. Környezetfüggetlen nyelvtanok és nyelvek. Derivációs fák. Veremautomaták. Veremautomaták és környezetfüggetlen nyelvtanok ekvivalenciája. Bar-Hillel lemma. Zártsági tulajdonságok. Turing gépek, rekurzív halmazok. Eldönthetőség. Generatív nyelvtanok, Chomsky hierarchia tétele. Szintaktikai elemzés. A bonyolultságelmélet elemei. Polinomiális idejű algoritmusok. NP osztályú problémák. Alkalmazások.

Matematika szigorlat

GEMAN199N

ETF: GEMAN161N, GEMAN162N, GEMAN153N, GEMAN154N, GEMAK121N, GEIAL212N

A Matematikai és programozási alapismeretek szigorlat felöleli az alábbi tárgyak anyagát:

Analízis I.-II.(1.-2. félév), Diszkrét matematika I.-II. (1-2. félév), Lineáris algebra (1. félév), Matematikai logika (1. félév)

Informatika szigorlat

GEMAK149N

ETF: GEIAL222NG5, GEMAK125N, GEIAL214N, GEIAL202NV5

Az Informatika alapismeretek szigorlat felöleli az alábbi tárgyak anyagát:

Adatstruktúrák és algoritmusok (3. félév), Adatbázisok I. (4. félév), Programozás alapjai I-II. (1.-2. félév), Objektum orientált programozás (3. félév), Szoftvertechnológia (4. félév)

Analízis III.

GEMAN159N

ETF: GEMAN161N

A differenciálegyenletekkel kapcsolatos fogalmak, feladatok. Elemi integrálási módszerekkel megoldható elsőrendű DE-ek. Elsőrendű lineáris homogén és inhomogén DE-ek. Bernoulli-féle DE. Iránymező. Görbesereg DE-e. Trajektóriák. Lineáris állandó együtthatójú homogén és inhomogén DE-ek megoldása. Egzisztencia- és unicitás tételek. Változó együtthatójú lineáris DE-rendszerek. Az alapmátrix tulajdonságai és alkalmazásai. Zárt alakban felírható alapmátrix esetei. Inhomogén rendszerek. Állandó együtthatójú lineáris rendszerek. Ljapunov-féle stabilitás. Állandó együtthatójú lineáris differenciálegyenlet-rendszer stabilitása. Autonóm differenciálegyenlet-rendszerek.

Mechatronikai eszközök programozása

GESGT150N

ETF: GESGT

A mechatronika fogalma, tárgya. Mechatronikai eszközök funkciói, feladatai, programozási igények. PLC-vel megoldható feladatok. A PLC működési elve, felépítése, programozása. NC gépek alapjai. Irányítandó funkciók. Pozícionálás. Pozícionáló rendszerek. Programozási feladatok pozícionáló rendszerekben. Alapjelképzés, interpoláció, koordináta rendszerek. Számítógépes NC programozás alapjai. Robot fogalma, robotok irányítási, programozási feladatai. Koordináta-transzformációk robotoknál.

Párhuzamos és elosztott rendszerek II.

GEIAL210N

EFT: GEIAL209N

Közös memóriájú párhuzamos számítógép architektúrák osztályozása. Közös memóriájú párhuzamos/konkurrens programvégrehajtási modellek és programozási nyelvek. Az architektúrák, modellek és programozási nyelvek megfeleltetése. Dinamikus összeköttetésű hálózatok sokprocesszoros rendszerekben. Gyorsítótár (cache) koherencia probléma és megoldási lehetőségei. A gyorsítótár hatása a szemaforok implementációjára. UMA, NUMA, CC-NUMA és COMA sokprocesszoros architektúrák felépítése, tulajdonságai és összehasonlításuk. Szemaforok és monitorok implementációja és alkalmazása a közös memóriájú programozási nyelvekben. A Java programozási nyelv multi-threading koncepciója és alkalmazása a szemaforok és monitorok megvalósítására. A Java RMI (Remote Method Invocation) koncepciója és alkalmazása elosztott rendszerek programozására. Java alapú grid rendszerek (Jini). Esettanulmányok.

A Közgazdasági programozó matematikus szakon oktatott tárgyak annotációi

(Csak a programozó matematikus szaktól különböző annotációk.)

Differenciálegyenletes modellek 

GEMAN265N

ETF: GEMAN159N

A  differenciaegyenletekkel kapcsolatos alapfogalmak, feladatok. Lineáris differenciaegyenletek megoldásainak tulajdonságai. Lineáris differenciaegyenletrendszerek.  A makrogazdaság Leontieff-féle modellje. A gazdaság ciklusainak Hicks-féle lineáris differenciaegyenletes modellje. A lineáris Hicks-féle rendszer egyensúlya, stabilitása, oszcillációja. A szabályozási feladat megfogalmazása, megoldásainak módszere lineáris differencia-rendszerekre. Az n-szektoros gazdaság outputkészlet-jelzéses szabályozása. A Neumann-féle növekedési model.  A Hicks-Samuelson nemlineáris (szakaszonként lineáris) akcelerátor-multiplikátor modell tulajdonságai. Populációdinamika, ökológia. Pókhálómodell, Goodwin-modell.

Valószínűségszámítás és matematikai statisztika II.

GEMAK269N

ETF:GEMAK128N

Statisztikai alapfogalmak. Néhány alapvető statisztika. Glivenko-Cantelli-tétel. A rendezett minták elméletének elemei. Elégséges statisztikák. Becslések. Torzítatlanság, hatásosság, konzisztencia.  A Rao-Cramér- és Rao-Blackwell-egyenlőtlenség.  A maximum-likelihood elve és a momentumok módszere. Intervallumbecslések. Statisztikai hipotézisek vizsgálata. Elsőfajú- és másodfajú hiba. Nemparaméteres próbák. Regresszió- és kovariancia-analízis. Szórásanalízis. A többdimenziós normális eloszlás paramétereinek becslése. Többváltozós modellek. 

Sztochasztikus folyamatok elemei

GEMAK275N

ETF:GEMAK269N

A Markov tulajdonság jellemzése. Átmenetvalószínűségek. Chapman-Kolmogorov-féle egyenletek diszkrét és folytonos paraméterű esetben. Az állapotok osztályozása. Visszatérőség. Pozitív állapotok. Ergodtételek (az átmenetvalószínűségekre, függvényátlagra vonatkozóan). Stacionárius eloszlás létezése és karakterizációja. A visszatérőség jellemzése lineáris egyenlőtlenségrendszerrel. Véges állapotterű Markov láncok leírása pozitív mátrixokkal. Frobenius-Perron tétel. Születési és halálozási folyamatok. A kihalás valószínűsége, stacionárius eloszlás, elágazó folyamatok. Független növékményű folyamatok és Markov folyamatok. A független és stacionárius növekményű folyamatok karakterisztikus függvényének jellemzése, a Lévy-Hincsin tétel.

Bevezetés a közgazdaságtanba

GTGEKG 210

ETF: -

A közgazdaságtan tárgya, módszere, kialakulásának rövid története. A gazdálkodás és árugazdaság alapproblémái. Az árugazdaság: Önellátástól a szakosodásig. A világgazdaság által determinált árutermelés. Az árugazdaság elméleti megközelítései (munkaérték-elmélet és szubjektív értékelmélet). A pénz mint tranzakciós és vagyontartási eszköz. A pénz fejlődése, kapcsolata az áruvilág változásával. A piaci kapcsolatok: nemzeti és nemzetközi piacok. Piacformák. Az árak meghatározódása. Ráfordítások és jövedelmek kapcsolata A gazdaság koordinációs mechanizmusai és az állam szerepe a modern gazdaságban. A gazdaság globalizálódása.

Mikroökonómia

GTGEKG 211

ETF: GTGEKG 210

Bevezetés a mikroökonómiába. A fogyasztói magatartás: kardinális és ordinális megközelítés. Az egyéni és piaci kereslet. A kereslet rugalmasságai. Vállalkozás, vállalat. Technikai és gazdasági hatékonyság. Közgazdasági időtáv. A termelés rövid és hosszú távú függvénye. A hozadéki szférák. A termelési isoquantjai, a releváns tartomány. Technikai helyettesítési határráta. Termelés rövid és hosszú távú költségei. A vállalat jövedelmei és profitja. Piaci formák, piaci szerkezetek, a kompetitív vállalatok és a monopólium outputpiaca. Termelési tényezők piaca: természeti tényezők, tőke, munkapiac. Inputkereslet tökéletes és nem tökéletes piacon. Rövid és hosszú távú inputkeresleti függvény. A tőkebefektetések értékelése. Általános egyensúlyelmélet: a fogyasztás és a termelés egyensúlya több szereplő és több input-output esetén. A mikrogazdasági szereplők nem piaci kapcsolatai: az állam szerepe a mikrogazdaságban, a gazdasági javak csoportosítása, externális hatások. 

Makroökonómia

GTGEKG 212

ETF: GTGEKG 211

A makroökonómia alapösszefüggései: makrogazdasági kibocsátás és jövedelem.  Az SNA rendszer mutatószámai: hazai, nemzeti és rendelkezésre álló jövedelem, bruttó és nettó mutató. Makroökonómiai egyensúly. Makrogazdasági kibocsátás és munkapiac. Árupiac megközelítései: fogyasztás és megtakarítás a neoklasszikus és keynesi elméletben. A pénzpiac: a pénzkereslet és –kínálat meghatározása a két fő elméleti irányzat szerint. Árupiac és pénzpiac együttes egyensúlya. Az állam gazdasági szerepe és a makrogazdasági egyensúly összefüggései. A neoklasszikus és keynesiánusi modell. Konjunktúraciklusok Gazdaságpolitikai koncepciók: keresletorientált és kínálatorientált gazdaságpolitika Gazdaságpolitikai elméletek: monetarista és keynesi elmélet. Munkanélküliség és infláció. Gazdasági növekedés Növekedési ciklusok Újabb irányzatok a makroökonómiában.

Közgazdaságtan szigorlat

GTGEKG299

ETF: GTGEKG 212

A Közgazdaságtan alapismeretek szigorlat felöleli az alábbi tárgyak anyagát:

Bevezetés a közgazdaságtanba (3. félév), Mikroökonómia (4. félév), Makroökonómia (5. félév)

Nemzetközi  ökonómia

GTGEKG 213

ETF: GTGEKG 212

Komparatív előnyök elméletei: klasszikus és neoklasszikus elmélet. A transzformációs görbe és a komparatív előny összefüggése. Kínálati tényezők a nemzetközi kereskedelemben. Keresleti tényezők a nemzetközi kereskedelemben. A Mead-féle egyensúly, az ajánlati görbék és a cserearányok.  Gazdasági növekedés és külkereskedelem: termelési, fogyasztási és külkereskedelmi hatás értelmezése. Protekcionizmus: tarifális és nem tarifális eszközök. A növekedés és a vámok jóléti hatásai. Nemzetközi pénzforgalom és külgazdasági egyensúly. Gazdaságpolitika és fizetési mérleg. Gazdaságpolitika és rögzített árfolyamok Rugalmas árfolyamok makroökonómiája.

Statisztika I.

GTUISE 211

ETF: -

Statisztika alapfogalmai, sorok, táblák, viszonyszámok.Középértékek, szóródásszámítás, aszimmetria alkalmazása a statisztikai sokaság elemzésénél

Standardizálás. Érték-, volumen és árindexek; Indexsorok; Területi indexek. MINITAB programcsomag általános ismertetése.

Statisztika II.

GTUISE 212

ETF: GTUISE 211

A statisztikai információs rendszer. Sztochasztikus kapcsolatok (asszociáció, vegyes kapcsolat). Mintából való következtetés: Becslés, hipotézisvizsgálat. Korrelációs kapcsolat szorosságának mérése. Kétváltozós, lineáris regresszió. Idősorelemzés.

Vezetéselmélet  és módszertan

GTVTVE 201

ETF: -

Vezetéselmélet célja, tartalma. A négy alapvető irányzat összehasonlítása. Tulajdonság elmélet. Stílus elmélet. Kontingencia elmélet. Típus elméletek. A személyiség és a változás kapcsolata. Az asszimilációt befolyásoló elemek Daryl R. Conner szerint.

Számvitel I.

GTSZ 202

ETF: -

A számvitel helye a közgazdaságtudományok közöttA számvitel területei, jellemzői, tartalma. Pénzügyi és vezetési számvitel. A könyvvitel. Eszközök és források, mint a vagyon lehetséges megközelítései.

A mérleg és a gazdasági műveletek. A számviteli törvény célja, filozófiája a törvény által támasztott követelmények. A nemzetközi számviteli standardok lényege, szerepe. Költség és eredményfogalmak bevezetése, az eredmény értelmezése. Egységes számlakeret, számlarend, számlatükör. A könyvvitel szemléleti megoldása. A számviteli alapelvek, a számviteli politika szerepe, tartalma. Számviteli bizonylatok.A beszámoló formái és a könyvvezetés kapcsolata, az áttérés szabályai. Az összevont (konszolidált) éves beszámoló, annak részei, az egyes részek tartalma, felépítése, szerkezete, egymással való kapcsolatuk, összefüggéseik. Az adórendszerek és a számvitel összefüggései a gyakorlatban

Számvitel II.

GTSZ  203

ETF: GTSZ 202

Az egyes mérlegtételek fogalma, csoportosítása, nyilvántartása, helye a mérlegben, bizonylati alátámasztása, értékelése, eredményre gyakorolt hatása, a gazdasági események főkönyvi elszámolása, kapcsolódó analitikus nyilvántartásai, az alkalmazott döntések hatása. Kapcsolódó belső szabályzatok, döntési mechanizmus. Megjelenés a kiegészítő mellékletben és az üzleti jelentésben.

Pénzügytan I.

GTPZ 201

ETF: -

A pénz történeti–logikai fejlődése a pénz kialakulásától a modern pénzig. A modern pénzrendszer. Monetáris politika. Költségvetési politika. Az államháztartás rendszere. Az Európai Unió költségvetése. A pénzügyi rendszer szerepe a gazdaságban. A fizetési mérleg. Árfolyamelméletek. Nemzetközi pénzügyi intézmények.

Pénzügytan II.

GTPZ 202

ETF: GTPZ 201

Értékpapírok. Értékpapírpiacok, Tőzsde.   Ügyletek a pénzügyi piacokon. Bankrendszerek.   Bankműveletek. Vállalati pénzügyi döntések. A magyar adórendszer. A költségvetési gazdálkodás sajátosságai. A helyi önkormányzatok gazdálkodása. A pénzügyi ellenőrzés.

Vállalatgazdaságtan I.

GTGKVG 201

ETF: GTGEKG 212

A vállalat és gazdasági környezete. Vállalat, vállalati gazdálkodás. Alapfogalmak. A "Vállalat" általános vonásai. A vállalatok karaktere, sajátos jellemzői, vállalat-típusok. A vállalat gazdasági környezetének egyes elemei. Gazdaságossági vizsgálatok alapismeretei. A vállalati tőkegazdálkodási (vagyongazdálkodási) funkcióterület. Vállalati beruházások.

Vállalatgazdaságtan II.

GTGKVG 202

ETF: GTGKVG 201

Költségtani alapfogalmak, összefüggések. Költségek és költségszámítások osztályozása. A költségek számítása és tervezése. Költséggazdálkodás. A vállalati ármunka tartalma. Árstratégia, ártaktika, árkalkuláció. Árképzési módszerek (költségalapú árképzés, nyereségráta célkitűzés alapján, igazodó árképzés, alkuban kialakuló ár, elszámoló ár). A határköltség, határár-bevétel és az ár összefüggései.Vállalati költség-, ár- és nyereségszámítások. Controlling: vezetésorientált költség- és teljesítményelszámolási rendszerek. Beruházások gazdaságosságának elemzése. módszertana. A készletezési folyamat költségtényezői. Működési stratégiák, készletgazdálkodási modellek. A készletgazdálkodás hatékonyságának elemzése. Az emberi erőforrás. A vállalati munkaerő- és bérgazdálkodás feladatai. A munkaerő-szükséglet számítása és tervezése.
Bérezés és ösztönzés a vállalatoknál. 

Vállalatgazdaságtan III.

GTGKVG 203

ETF:GTGKVG 202

Innováció a gazdálkodásban. Műszaki fejlesztés és K+F tevékenység. Termelésmenedzsment. Az tervezés információbázisa. Controlling. Minőségirányítás.

Reengineering (BPR) és benchmarking.

Gazdasági elemzés

GTSZ 204

ETF: GTSZ 203

Az elemzés tudományos alapja. Az elemzés módszerei. A pénzügyi és vezetői számvitel tartalma, azonosságuk és eltérésük. A termelő vállalkozásnál lezajló folyamatok elemzése. Az eredményelemzés célja, feladata a tervezés, a végrehajtás és az utólagos szakaszban, az alkalmazott módszerek. A költségek alakulásának elemzési módszerei. Az éves beszámoló részei, elemzésre történő felhasználása. Az egyszerűsített éves beszámoló adataiból számítható mutatók és azok értékelése.

Szervezéstan

GTVTIM 202

ETF: -

 A vezetés-szervezés elmélettörténeti fejlődése. A szervezet és a környezet kapcsolata. A környezeti alkalmazkodás szükségessége. Szervezeti formák és irányítási rendszerek. Folyamatok a szervezetekben. Információs és döntési rendszerek tervezése. A vállalati kultúra fogalma. A kultúra és a szervezet kölcsönhatásai. A szervezeti magatartás. Egyéni viselkedés. Egyén, csoport és szervezet teljesítménye. Csoportviselkedés. Csoportmunka szervezése és irányítása. Csoportfejlődés – csoportdinamika. Kommunikáció a szervezetben. Konfliktusok és konfliktuskezelés.

A logisztika matematikai modelljei I.

GELOGISZT1

ETF: GEMAK126N

Komplex anyagmozgatás fogalma. Logisztikai alapjai. Determinisztikus és sztochasztikus anyagáramlási folyamatok leírása. Elrendezés tervezés matematikai módszerei: normál és kvadratikus hozzárendelés, heurisztikus módszerek. Egységrakományképzés matematikai modelljei és módszerei. JIT elvű beszállítási logisztikai rendszer optimalizálási módszerei. Logisztikával integrált termelésirányítás különböző matematikai modelljei és optimalizálási módszerei. Késleltetett összeszerelés logisztikai rendszerének tervezése és irányítására szolgáló matematikai módszerek. A globális logisztika matematikai modelljei. Készletezési modellek. Virtuális logisztikai vállalat matematikai modelljei.

Termelési rendszerek és folyamatok matematikai modelljei

GEIAK 260

ETF: GEMAK122N, GEMAN162N

Rendszerelméleti alapfogalmak: rendszer, struktúra, hierarchia, folyamat, modell. Összetett rendszerek dekompozíciója, a „top-down” optimálás elve. Termelési alapfogalmak: technika, technológia, termelés, gyártás. Az iparvállalat modellje. A termelésirányítás és a gyártásirányítás fogalma. Folytonos és  diszkrét termelési modellek. A számítógépes folyamattervezés (CAPP) matematikai modelljei. Optimálási modellek a diszkrét technológiai folyamatok tervezésének különböző hierarchiai szintjein. Másodlagos optimálás Lagrange-multiplikátoros módszerrel. A számítógépes termelésirányítás elméleti megközelítésének módszerei: funkcionális, algoritmikus és adatmodell-alapú megközelítés. A termelési háromszög-modell: szállítókészség, készletszint, kapacitáskihasználás. A termelésirányítás, mint bonyolult diszkrét optimumprobléma gépipari termelő vállalatoknál. Termelési egyenletek, szabályozási modellek alkalmazása. Operációkutatási módszerek a termelésirányításban: lineáris, nemlineáris és dinamikus programozás alkalmazási lehetőségei. Heurisztikus módszerek.

Matematikai közgazdaságtan  I.

GEMAK276N

ETF: GEMAN 153N, GEMAN151N, GEMAK 127N

Az input-output modellek (Az input-output modellek alapmodellje és főbb feltevései,Leontief-mátrix és Leontief-inverz, Produktivitás az input-output modellben, Az input-output modellek főbb válfajai). A lineáris tevékenységelemzési modell (A modell alapfogalmai és főbb feltevései, Walras-Leontief-modell, Produktivitás a lineáris tevékenységelemzési modellben, Hatékonyság és optimum, A Neumann-modell, A lineáris programozás felhasználása az elemzésekben). Az általános gazdasági egyensúly matematikai modelljei, Az általános egyensúlyelmélet fogalomrendszere, Walras-törvény, Walras-Cassel-modell, Walras-Wald-modell, Walras-Kuhn-modell, Arrow-Debreu-modell). 

Matematikai közgazdaságtan II.

GTGEKG 234

ETF: GEMAK276N

A termelési modellek általános fogalmai és jellemzői (Termelési tevékenységek, termelési halmazok, A termelés bruttó és nettó szemléletmódja, Termelési halmazok alaptulajdonságai, Hatékonyság és optimum, Az optimális tevékenységek és árak duális kapcsolata).  A hagyományos termelési függvények (A termelési függvények alapfogalmai, Egytermékes termelési függvények alapvető osztályai, Többtermékes termelési függvények, Optimalizálás termelési függvényekkel, Nemlineáris Walras-Leontief-modell). Az ágazati kapcsolatok modellje (Az ágazati kapcsolatok mérlegének alapsémája, ÁKM-típusok, A Leontief-inverz értelmezései, ÁKM-elemzések irányai, Multiplikátor elemzések, Tartalomszámítások, Közvetlen-közvetett viszonyok értelmezése és mérése). Többszektoros újratermelési érték- és árelméletek modellszerű megjelenítése (Az input-output modellbeli megközelítés Leontief-típusú modellváltozatai, A lineáris tevékenységelemzési megközelítés Neumann-típusú modellváltozatai) 

Ökonometria

GTGEKG 235

ETF: GTGEKG 234

Az ökonometria  tárgya, fogalmi rendszere, kapcsolata matematikai közgazdaságtannal, matematikai statisztikával és a verbális közgazdaságtannal. Az ökonometriai modellezés alapjai. Matematikai statisztikai kiegészítés. A klasszikus lineáris regressziós modell. A maximum likelihood becslés. A legkisebb négyzetek módszere. Sztochasztikus magyarázóváltozók. Autokorrelált reziduum. Heteroszkedaszticitás. Multikollinearitás. Nem lináris modellek. Több egyenletes modellek és paraméter becslési eljárások.

Humán erőforrás gazdaságtana I.

GTEGHE 201

ETF: -

Az emberi erőforrás jelentősége, Human Resource Management (HRM) kialakulása, lényege. Közgazdasági elméletek az emberi tőke szerepéről, jelentőségéről. Személyügyi tevékenység történelmi fejlődése, amerikai, angolszász, francia periodizálása. Humán erőforrás menedzserek szerepváltozása. Személyügyi tevékenység, személyügyi szervezet. Emberi erőforrás tervezés. A személyügyi tervezés rendszere, folyamata. Munkakör-elemzés, tervezés, értékelés és leírás. Toborzás és szelekció. Teljesítményértékelés, humán erőforrás fejlesztés. Teljesítményértékelés tartalma, céljai, kritériumai. Motiváció, ösztönzés, javadalmazás, teljesítmény. A komplex javadalmazási rendszer elemei. Bérrendszer és a béren kívüli juttatások. Ösztönzési és javadalmazási stratégiák. Rugalmas juttatási rendszerek.Munkaügyi kapcsolatok rendszere. Kialakulásának történeti szakaszai. Munkaügyi kapcsolatok modelljei. A kollektív bértárgyalások szintjei és szereplői. Participáció, munkásrészvétel, üzemi tanács. Munkaügyi viták, konfliktusok kezelése. 

Marketing

GTMKMS 241

ETF: -

A modern marketing koncepció tartalma. A marketing menedzsment és tervezési folyamat  Marketing Információs Rendszer - Marketingkutatás és módszerei. A vásárlási folyamat, vásárlási döntés és meghatározó tényezői. A fogyasztói magatartás magyarázó modellje, fogyasztói típusok. Konkurenciaelemzés, SWOT elemzés és a portfólió technikák a marketingben. Piac, piacszegmentáció, piaci pozícionálás. A termék - termékfejlesztés és marketing. Termékpolitikai döntések - design, csomagolás, márka. Árpolitika és kondíciók. Disztribúciós rendszer kialakítása - horizontális és vertikális rendszerek és kondíciók. A disztribúciós csatorna szereplői. Marketingkommunikáció - a tervezési folyamat. Kommunikációs eszközök

Külgazdaságtan

GTMKNM 269

ETF: GTGEKG 213

A nemzetközi kereskedelemről és befektetésekről általában., A nemzetközi üzleti környezet és intézményei. Koncentrált piacok. Nemzetközi kereskedelem és beruházás-politikák, ezek eszközrendszere. A nemzetközi üzleti tevékenység keretei, elvei és szabályozásuk. Nemzetközi üzlet és nemzetállamok. Nemzetgazdaságok a világgazdaságban. Nemzetközi gazdasági kapcsolatok és regionalizmus. A nemzetközi piaci belépés és fejlesztés alternatív módszerei. A multinacionalitás problematikája. Külpiacra való belépés és az ottani fejlődés mikéntjének megválasztása. Nemzetközi vállalatok kialakulása és problematikája. A külgazdasági kapcsolatok hazai szabályozása. A magyar vállalatok külgazdasági kapcsolatai. A külkereskedelmi ügylettel kapcsolatos alapismeretek. Esettanulmányok a nemzetközi üzlet tárgyköréből. Nemzetközi marketing stratégia

Vállalati stratégia

GTGKVG 205

ETF:-

Stratégiai alapfogalmak, az elmélet és a gyakorlat fejlődése. A stratégiai management folyamata, elemzés-tervezés. A stratégiai változatok képzése, döntés. A stratégia bevezetése és a megvalósítást támogató rendszerek.

Gazdaságpolitika

GTGEVÖ 250

ETF: -

A gazdaságpolitika elméleti alapjai. A struktúrapolitika. Az agrárgazdaság befolyásolásának sajátos elemei. A külgazdaság-politika. Az infrastruktúra-politika. A műszaki fejlesztési politika. A területi politika. A piac állami befolyásolásának főbb eszközei. A társadalompolitika alapjai. A foglalkoztatáspolitika. A szociál- és egészségügyi, valamint lakáspolitika. oktatás- és kulturális politika. A gazdaságpolitikai döntések megalapozása és koordinációja. 

Humán erőforrás gazdaságtana II.

GTEGHE 202

ETF: GTEGHE 201

A stratégiai humán erőforrás rendszer. Alapelvek és funkciók. Stratégia - struktúra - kultúra összhangja. Stratégiaváltás, kultúraváltás, változásmenedzsment. A vállalkozás humán erőforrás rendszere. A humán erőforrás potenciál elemei. Emberi erőforrás tervezés és értékelés. Nemzetközi kommunikáció és kompetencia. Vállalati humán stratégia készítés módszertana. Esettanulmány.

Európai integráció gazdaságtana

GTEGRG 201

ETF: -

A gazdasági integráció folyamata. Az Európai Unió iparpolitikája. Közös energiapolitika. Európai monetáris rendszer. EU költségvetése. Európai Unió struktúrája és intézményei. Magyarország EU tagságra való felkészülésével összefüggő feladatok

TQM

GTVTVE 213

ETF: -

Minőség fogalma, az értelmezés fejlődése. A szabványosítás célja. ISO 9000-es szabvány 20 eleme. A szabványsorozat belső kapcsolata. ISO 14000-es szabvány lényege. QS 900-as szabvány lényege. A minőségügyi rendszer auditálásának lépései. Minőségi költségek meghatározási módja. Beszállítói kérdéskörök: beszállítói kapcsolatok, termelni vagy beszerezni, beszállító szövetségek, beszállítói kör szervezésére szolgáló stratégiák és tendenciák, minősítési rendszerek.. Minőség öt lényegi befolyásolási pontja. TQM fogalma. CQI fogalma és lépései. A folyamatjavítás 6 lépésének kifejtése. Teljesítmény mérési módszerek. Az elkötelezettség és a minőség tudat kapcsolata, befolyásolási eszközei. Szervezet, csoport, egyén kapcsolat. Minta stratégiák és esettanulmányok bemutatása. Folyamattervezési ismeretek. Üzleti folyamatok újra tervezésének módszertana (reengineering).

