
Tisztelt Hallgatók!

2023. szeptember 1. napjától a 16. életévüket betöltött hallgatók esetében a tanulói, hallgatói jogviszony érvényes diákigazolvánnyal vagy az azt helyettesítő, OKTIG rendszerből kiállított QR kódos igazolással igazolható.

Az egyes családtámogatási, szociális és egyéb ügyek intézése során mindig érdeklődjenek az eljáró szervtől, hogy milyen igazolást kell benyújtani, és ennek megfelelően intézkedjenek. Amennyiben az ügyintézéshez érvényesített diákigazolványra lesz szükségük, és rendelkeznek a korábbi tanév, félév még érvényes érvényesítő matricájával ellátott diákigazolvánnyal, ez minden bizonnyal használható lesz az ügyintézésben.

A 2022/2023- as tanév köznevelési érvényesítő matricája (piros színű) és a 2022/2023-as tanév II. féléves felsőoktatási érvényesítő matricája (sötét árnyalatú kék-bíbor színű) 2023. október 31. napjáig jogosít kedvezmények igénybevételére és a jogviszony igazolására.

Amennyiben az előző félévről (pl. passzív félév miatt) nem rendelkeznek érvényesítő matricával, keressék fel az intézményi ügyintézőt, hogy érvényesítse a diákigazolványukat. Amennyiben diákigazolvánnyal se rendelkeznek, mielőbb igényeljék meg a tanulmányi rendszerben, és kérjenek QR kódos igazolást.

A jogviszony külföldön történő igazolásához továbbra is az intézményben kiállított jogviszonyigazolásra lesz szükség.


Dear Student,

From 1 September 2023, for students aged 16 and over, student status can be verified with a valid student card or a QR code certificate issued from the OKTIG system.

When dealing with individual family support, social and other matters, you are advised to always ask the competent authority which certificate you need to submit and act accordingly. If you need a validated student card for administration and you have a student card with a validation sticker from the previous school year or semester, this student card can certainly be used for administration.

The (red) public education validation sticker for the 2022/2023 school year and the (dark shade of blue purple) higher education validation sticker semester 2 of 2022/2023 school year will entitle you to discounts and will serve as proof of status until 31 October 2023.

If you do not have a validation sticker from the previous semester (e.g., due to a passive semester), please contact the institutional administrator to validate your student card. If you do not have a student card, you should apply for one as soon as possible in the study system and request a QR code certificate.

To prove your student status abroad, you will still need a certificate of status issued by the institution.
2

